



[www.epszti.hu](http://www.epszti.hu)

# A NEM AKKREDITÁLT PEDAGÓGUSTOVÁBBKÉPZÉS FELTÉTELEI A MAGYARORSZÁGI EVANGÉLIKUS EGYHÁZ ÉS BELSŐ JOGI SZEMÉLYEI ÁLTAL FENNTARTOTT KÖZNEVELÉS RENDSZERÉBEN

Evangélikus Pedagógiai-szakmai  
Szolgáltató és Továbbképző Intézet  
1085, Budapest  
Üllői út 24.

Készítette

Mandák Csaba  
pedagógiai szakértő

Sziráki György  
pedagógiai szakértő



## **1. A nem akkreditált továbbképzések hét évenként kötelező pedagógus-továbbképzésben történő elszámolásának jogszabályi feltétele**

A 277/1997. (XII. 22.) Kormányrendelet 5.§ (1) bekezdése szerint „a hétévenkénti továbbképzés – egy vagy több továbbképzés keretében – legalább százhusz tanórai foglalkozáson való részvétellel és az előírt tanulmányi követelmények teljesítésével valósul meg. E rendelkezések alkalmazásában a tanórai foglalkozások időtartama negyvenöt perc.

A 277/1997. (XII. 22.) Kormányrendelet 5.§ (3) bekezdés d) pontja szerint: „Az (1) bekezdésben foglalt hétévenkénti továbbképzés legfeljebb huszonöt százaléka teljesíthető az e bekezdésben foglaltak útján együttesen, s harminc foglalkozási óránál rövidebb, nem akkreditált képzésben való részvétellel, amennyiben a képzési idő legalább az öt órát eléri...”

## **2. Minimálisan elvárt szakmai tartalom**

### **2.1. A képzés, konferencia időtartama**

A szigorú értelemben vett szakmai munka (előadás, műhelymunka, szekcióülés) ünnepélyes megnyitó vagy köszöntés nélkül minimális időtartama 225 perc. (Ennél több lehet, de nem érheti el a harminc órát, azaz 1350 percet.)

A témában meghívott előadóként, szakmai vezetőként közreműködő elismert szakember (szakemberek) tevékenysége a teljes rendezvény továbbképzésként elismerni kívánt időtartamának legalább 2/3-át töltsse ki.

### **2.2. Az előadó, témavezető elismertetése**

A konferencián, továbbképzésen előadást tartó, témavezetői szerepben fellépő személy akkor minősül a képzés szempontjából releváns szaktekintélynek, ha az alábbi feltételek közül legalább egynek megfelel.

- ✓ Az adott szakterületen tudományos fokozattal rendelkezik.
- ✓ Az adott szakterületen működő, kutatást folytató intézmény munkatársa, doktorandusza.
- ✓ Az adott szakterületen szervezett országos tájékoztató programok aktív résztvevője.
- ✓ Az Evangélikus Pedagógiai-szakmai Szolgáltató és Továbbképző Intézet munkássága vagy bemutatott szakmai dokumentumai alapján szaktekintélyként elismeri.

### **2.3. A szakmai tartalom dokumentálása**

A konferencia dokumentációs anyagait egy eredeti példányban el kell juttatni az Evangélikus Pedagógia-szakmai Szolgáltató és Továbbképző Intézethez, ahol iktatásra kerülnek. A dokumentumokból másolat készülhet, amelyet a szervező természetes személy vagy intézmény – az adatkezelés szabályainak megtartásával – kezel.

#### **2.3.1. Szakmai terv**

Az elismerni kívánt konferencia, szakmai nap, továbbképzés tartalmáról rövid (300-500 karakteres) összefoglalót kell készíteni, amelyben ki kell térni az elhangzó előadások, feldolgozott témák várható pedagógiai-szakmai hasznosításának lehetőségére.



[www.epszti.hu](http://www.epszti.hu)

### **2.3.2. Szakmai beszámoló**

Az elismert konferencia, szakmai nap, továbbképzés tartalmáról, céljainak megvalósulásáról készüljön rövid (300-500 karakter) terjedelmű beszámoló, amely igazolja, hogy a tervezett tartalom úgy valósult meg, hogy az valóban alkalmas a pedagógiai-szakmai munka minőségének javítására, a szak-  
tárgyi vagy pedagógiai ismeretek bővítésére.

### **2.3.3. Jelenléti ív és adatszolgáltató lap**

A konferenciáról, szakmai nappól, továbbképzésről készüljön jelenléti ív, amelyen egyértelműen azonosítható valamennyi résztvevő személyazonossága. A résztvevők köréhez hozzá tartozik a szervező természetes személy (személyek), az előadást tartó, csoportmunkát vezető szakember, valamint azok a természetes személyek, akik szakmai munkájukban az új ismereteket alkalmazhatják majd.

A jelenléti íven szereplő személyes azonosító adatok (név, lakcím, esetleges további adatok, pl. munkahely, munkakör megnevezése) csak a rendezvény dokumentációját szolgálhatják, kezelésüket az adatvédelmet szabályozó jogszabályok szerint kell végezni.

A résztvevők adatait tartalmazó adatfelvételi lap lehet külön dokumentum, de része lehet a jelenléti ívnek is.

## ***3. A konferencián, szakmai napon, továbbképzésen való részvételről szóló igazolás tartalmi követelményei, a dokumentum kiadása***

Az igazolás csak akkor adható ki, ha a rendezvény szervezését az Evangélikus Pedagógiai-szakmai Szolgáltató és Továbbképző Intézet munkatársa, vagy az említett intézmény megbízásából eljáró személy szervezte. Az igazolást kizárólag az Evangélikus Pedagógiai-szakmai Szolgáltató és Továbbképző Intézet intézményvezetője (vagy tartós akadályoztatása esetén az őt SzMSz alapján helyettesítő személy) hitelesítheti aláírásával, és az intézmény körpecsétjével.

Az igazoláson szerepelnie kell a konferencia, szakmai nap, továbbképzés címének, a 277/1997. (XII.22.) Kormányrendelet 5.§ (1) bekezdése és (3) bekezdés d) pontja szerinti időtartamának, helyszínének és időpontjának. Szerepeltetni kell továbbá az igazolás tulajdonosának nevét, legalább két természetes azonosítóját (születési adatok, anyja születéskori neve közül legalább az egyiket, valamint lakcímét). A kiadott igazoláson fel kell tüntetni a dokumentum kibocsátójaként az Evangélikus Pedagógiai-szakmai Szolgáltató és Továbbképző Intézet nevét, címét, valamint az igazolás érvényesítésére felhatalmazó jogszabályi helyet.

Jóváhagyta

Budapest, 2016. január 27.

Majorosné Lasányi Ágnes  
intézményvezető